DISTR/IBUTEUR
(o (<)
[Gco )5

RISUN

No BSL ;“C_’ l\'/\I/Ioc;jdéeI? Application IEII)I/
THUNDER MT

HEAVY DUTY UTILITY AR11

715-030 | A|AR11 |25 X 8R-12 | 8

CST

NoBsL ||  Nlodele Application | Tube PP|I3i/
M910 4-Snow
SPORT

Pour des accélérations améliorées, le Maxxis 4-Snow expend jusqu'a 40% durant son
utilisation. Sa gravure en alternance procure une traction optimale dans la neige et sur la
glace. Son composé mou demeure flexible lors de température froide.

For improved acceleration, the Maxxis 4-Snow expands up to 40% during use. It features
a reversible tread design for optimum traction on snow and ice. The soft compound re-

mains flexible in cold weather.
215-001 A |M-910-A1 22 X 10.00- 8 2
215-002 A |M-910-A1 22 X 10.00- 9 2

M932 Razr Rear
SPORT

Le Maxxis Razr procure une résistance supérieure aux crevaisons avec une gravure
éprouvé en championnat. Le profil large procure une adhérance améliorée durant les
accélérations et les freinages. Ses crampons solides améliorent la traction et réduisent
la torsion.

The Maxxis Razr provides superior puncture resistance with a championship-proven
tread design. The wide profile provides increased grip during acceleration and braking.
Razr’s solid knob design improves traction and reduces tread squirm.

215-553 | C|M-932 [20 X 11.00-9 | TIL | 4

A

TIRES

Pneus et chambres a air

www.distributeurbsl.com

83

et
vétements

(SUEIII(l Accessoires
a air

Pneus et

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Coffres et
pare-brises

. Cébles
Freins contréles
et miroirs

Suspension
et direction

Chaines

alimentation et pignons

Silencieux d: Systeme

Piéces

Produits ~ Piéces de
chimiques remorques de moteur

Outils

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



DISTRIBUTEUR
/ / Tires and tubes

2y
2V &S

I

DURO

Helmets
and
clothing

0
()
=
o
7]
7]
g
<

5 Modele . Pli
<n§ NoBSL |g& Model Application | Tube Ply
[ON=)
£ 03
[
z DI-2039
§
w
T3 415-800 A|DI-2039 26 X 9.00-R12 | T/L 6
;5 415-801 A|DI-2039 26 X 11.00-R12 | T/L 6
8 415-802 A|DI-2039 27 X 9.00-R14 | T/L 6
” 415-803 A|DI-2039 27 X 11.00-R14 | T/L 6
;28
088
@
" DI-2027
m
5 . 415-804  |B|DI-2027 [21 X 7.00-R10 | T/L | 6
‘® O
C'gg
-otn
58 DI-2028
26
5%
415-805 C|DI-2028 20 X 10.00-R9 | T/L 6
SE 415-806 C|DI-2028 20 X 11.00-R9 | T/L 6
£g
2]
5
5
=
DIK-108
So
" 415-807 D |DIK-108 24 X 9.00-11 TIL 6
" 415-808 D |DIK-108 24 X 8.00-12 TIL 6
%g 415-809 D |DIK-108 25 X 8.00-12 TIL 6
- Q
l_

Tools Chemical
Products

Small
engine

Application
charts

84 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR
(o (<))

S Modél . Pli

NoBSL |& Moodee? Application | Tube PI;I/
DIK-211

415-810 | A|DIK-211 [25 X 8.00-12 | T/L | 4
DI-504

415-811  |B|DIK-504 |25 X 10.00-12 | T/L | 4
DIK-721

415-812  |C|DIK-721 |25 X 10.00-12 | T/L | 4
DI-2042

415-083  |D|DI-2042 |26 X 10.00-12 | T/L | 8

Pneus et chambres a air

www.distributeurbsl.com

85

et
vétements

(SUEIII(l Accessoires
a air

Pneus et

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Coffres et
pare-brises

. Cébles
Freins contréles
et miroirs

Suspension
et direction

Chaines

alimentation et pignons

Silencieux d: Systeme

Outils Produits  Piécesde  Piéces
chimiques remorques de moteur

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



DISTRIBYTEUR
l{gl Tires and tubes

I

o o
Bo.o
=g
© ©o
I ©o

g
8 I
DURO
= Model Pl
« S odele _— i
8§ NoBSL |¢ Model Application | Tube Ply
£ 03
@©
=
2
ks DI-2002 ZIPPY
Pneu dessiné avec des angles aigus qui procure une conduite maximale et
23 un control parfait en virage. Le composé de caoutchouc est congu pour une
e longue durée de vie et une résistance accrue aux déchirures.
%E Sharp-angle tread design delvers maximum steering performance and cor-
o= nering control. Rubber compound designed for long life and resistance to
tearing.
415-032 | A|DI-2002 [21 X 7.00-10 | T/L | 4

Cables
controls
and mirrors

3

I

om

c DI-2003 BLACK HAWK

g g Pneu a dessin convergent vers le centre qui améliore la conduite, les vi-

523 rages et le freinage. Alternance des crampons larges et étroits pour créer

g‘;‘“% plus de stabilité, de confort et de haute vitesse.

%) Converging solid bars enhance steering, cornering and breaking. Alternat-

= ing wide and narrow shoulders create more stability and comfort and high

e speeds.

52 415-2104 | B|DI-2003 |16 X 8.00-7 | T/L | 2

O n

_E

g8

gy

n

% DI-2004 SUPER WOLF

s Pneu dessiné pour un maximum de traction et de stabilité lors de la con-
duite, les freinages et les virages. Un pneu approuveé tout usage.
Designed for maximum traction and stability while steering, breaking and

_Eg cornering. A proven all-around tire.

EE 415-714 C |DI-2004 21 X 7.00-10 T/L 4
415-715 C |DI-2004 21 X 10.00-10 T/L 4

Trailers
parts

88

§§ DI-2005 BLACK HAWK

S& Pneu a dessin convergent vers le centre qui améliore la conduite, les vi-
rages et le freinage. Alternance des crampons larges et étroits pour créer

" plus de stabilité, de confort et de haute vitesse.

3 Converging solid bars enhance steering, cornering and breaking. Alternat-

= ing wide and narrow shoulders create more stability and comfort and high
speeds.

o 415-2105 |D|DI-2005 18 X 7.00-7 T/L 2

g-g 415-716 D |DI-2005 19 X 7.00-8 T/L 2

25

S

56

Q.

<

86 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR

FRES 2 Pneus et chambres a air
54 L2 ¢

S 2

8

DURO §

o) Modéle I Pli <

NoBSL |p Model Application | Tube Ply 58
255
25

€5

DI-2006 EASY TRAIL

Pneu dessiné pour I'avant dans les sentiers et les courses. Crampons con-
gus pour un maximum de mordant et de stabilité dans les virages a haute
vitesse.

Designed as a front tire for trail and dirt racing. Shoulders designed for maxi-
mum bite and stability during high-speed cornering.

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Coffres et
pare-brises

415-007 | A|DI-2006 (18 X9.50-8 | TIL | 2

Cébles
contréles
et miroirs

DI-2009 POWER TRAIL

Freins

Un excellent pneu pour les coureurs et les conducteurs sportifs qui recher-
che une traction supérieure. Procure le meilleur compromis entre les ter-
rains mous et durs.

An excellent tire for racers and sport riders looking for extra traction. Pro-
vides optimal balance on both loose and hard terrain.

Suspension
et direction

415-019 B |DI-2009 18 X 9.50-8 T/L 2 §§
415-021 B |DI-2009 16 X 8.00-7 T/L 2 5.2
Oex
[0}
DI-2010 BUFFALO “E";%
Ce pneu a crampons agressifs dessinés en forme de “V” vous permettra de :g%
franchir sécuritairement la boue, le gravier et le sable. Disponible en 4 plis w%
pour une durabilité et une résistance aux crevaisons. ©
With its aggressive “V”-shaped tread design and lugs this tire will get you =
through any mud, gravel or sand safely. Featuring 4 ply rating for superior 2
durability and resistance to puncture. g
415-050 C |DI-2010 25X 10.00-10 | T/L 4 @
415-051 C |DI-2010 25 X 11.00-10 T/L 6 w3
415-052 C|DI-2010 25X 12.00-10 | T/L 4 g‘g
415-052-01 | C |DI-2010 23 X 8.00-11 T/L 6 Lo
415-052-02 | C |DI-2010 24 X 8.00-11 T/L 6 1
415-015 C |DI-2010 24 X 9.00-11 T/L 4 2%,’
415-016 C |DI-2010 24 X 10.00-11 T/L 4 88
415-053-06 | C |DI-2010 24 X 8.00-12 T/L 6 et
415-054 C|DI-2010 24 X 11.00-12 T/L 4 23
415-017 C|DI-2010 25 X 8.00-12 T/L 6 §g
415-018 C|DI-2010 25X 10.00-12 | T/L 6 ag
DI-2011 3
Un excellent pneu pour les coureurs et les conducteurs sportifs qui recher- ©
che une traction supérieure. Procure le meilleur compromis entre les ter-
rains mous et durs. ®
An excellent tire for racers and sport riders looking for extra traction. Pro- 3
vides optimal balance on both loose and hard terrain. 2‘2
415-011 D |DI-2011 20 X 11.00-9 T/L 4 R
415-022 D |DI-2011 22 X 10.00-9 T/L 4 w8
415-024 | D|DI-2011 22 X 11.00-10 | T/L 4 58
Fa
©
©

www.distributeurbsl.com 87



DISTRIBUTEUR

Tires and tubes

Helmets
and
clothing

Accessories
C

ap—
-
g
L
C

o) Modele C Pli
<n§ NoBSL |& Model Application | Tube Ply
03
- 03 DI-2012
Pneu dessiné pour I'avant dans les sentiers et les courses. Crampons con-
= ¢us pour un maximum de mordant et de stabilité dans les virages a haute
2 vitesse
3 Designed as a front tire for trail and dirt racing. Shoulders designed for maxi-
u mum bite and stability during high-speed cornering.
©°3D
§§ 415-008-01 | A|DI-2012 19 X 6.00-10 T/L 4
gE 415-009 A|DI-2012 21 X7.00-10 T/L 4
@= w 415-010 A|DI-2012 22 X 7.00-10 T/L 4
529 415-062 A|DI-2012 22 X 7.00-11 T/L 4
088
< DI-2013
$
15 415-063 B |DI-2013 19 X 7.00-8 T/L 4
c 415-036 B |DI-2013 19 X 8.00-8 T/L 4
2 B 415-036-01 | B |DI-2013 22 X 10.00-8 T/L 2
§§g 415-040 B |DI-2013 24 X 11.00-10 T/L 4
§ = 415-064 B |DI-2013 25X 11.00-10 T/L 4
= 415-042 B |DI-2013 23 X 8.00-11 T/L 4
;% 415-043 B |DI-2013 24 X 8.00-11 T/L 4
E% 415-044 B |DI-2013 24 X 9.00-11 T/L 4
— 415-045 B |DI-2013 24 X 10.00-11 T/L 4
<E 415-046 B |DI-2013 24 X 8.00-12 T/L 4
i 415-047 B |DI-2013 25 X 8.00-12 T/L 4
’ 415-048 B |DI-2013 25X10.00-12 | T/L 4
_ 415-049 B |DI-2013 25X 11.00-12 T/L 4
% 415-040-02 | B |DI-2013 26 X 10.00-R14 | T/L 4
= 415-041 B |DI-2013 26 X 12.00-R14 | T/L 4
g¢ DI-2015 RED EAGLE
e Pneu congu pour tout usage, ses crampons solides procurent une bonne
traction dans toute les directions, de la stabilité et du confort lors de vi-
tesse.
gg Designed as an all-around tire, it features solid bars for traction in all direc-
E g tions while the shoulder knobs give it stability and comfort at speed.
u 415-008 |C|DI-2015 |22 X7.00-10 | T/L | 2
SB
oo
DI-2016
K%}
o
el
415-027 D |DI-2016 20 X 10.00-9 T/L 2
a0 415-028 D |DI-2016 20 X 10.00-9 T/L 4
ES
n o
S
56
Q.
<

88 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR
lo /(=// Pneus et chambres a air
- P

=/ 2> 4

n
[}

=]

o
1]

©
O

et
vétements

' 8
DURO §
%5 Modeéle o Pli =
NoBSL |y Model Application | Tube Ply 58
255
2 g
ab
:9
)
DI-2017 i
85
L2
415-029 A|DI-2017 21 X 7.00-10 TIL 2 8§
415-030 A|DI-2017 21 X 7.00-10 T/L 4 o
45§
(SN
2
J
[T
DI-2019 S5
0=
58
s
no
B
O3
415-055 B |DI-2019 19 X 6.00-10 T/L 4 <
415-056 B |DI-2019 21 X 7.00-10 T/L 2 25
25
©
z
0
DI-2020 g
g
415-057 |C|DI-2020 [20 X 10.00-9 | T/L | 2 2=
©
88
39
DI-2025 82
ag
28
415-025 D |DI-2025 25 X 8.00R-12 | T/L 6 32
415-026 D |DI-2025 25 X 10.00R-12 | T/L 6 ag
415-076 D |DI-2025 26 X 9.00R-12 | T/L 6
415-077 D |DI-2025 26 X 11.00R-12 | T/L 6 z
415-058-06 | D |DI-2025 26 X 8.00R-14 | T/L 6 o
415-059-06 | D |DI-2025 26 X 10.00R-14 | T/L 6
415-082 D |DI-2025 26 X 11.00R-14 | T/L 6 -
415-060 D |DI-2025 26 X 12.00R-14 | T/L 4 £2
=
[}
08
28
-
©

www.distributeurbsl.com 89



DISTRIBUTEUR

FRES 2 Tires and tubes
P>l s
2 o
k]
I ©o
g
o I
§ . )F U_rj Q
< G X .
" NoBSL |§ “ﬂﬂo:de;? Application | Tube I;')',
83
- 03 HF-240

2> Un bon pneu performant tout usage. |déal pour I'agriculture et les terrains
2 montagneux. Construction durable pour une bonne longéviteé.
8 A good all around performer. Great for agricultural and hilly terrain. Durable
w construction for long tire life.
©°3D
§§ 415-592 A |HF-240 14.5 X 7.00-6 T/L 2
gE 415-588 A |HF-240A 18 X 9.50-8 T/L 2
o= 415-565 A|HF-240 22 X 11.00-8 T/L 2
wﬂg 415-566 A|HF-240A 25X 12.00-9 T/L 2
%%E 415-566-01 | A |HF-240A 25 X 12.00-9 T/L 4
©
088
@©

HF-243 WOOLY BOOGER
Idéal pour les promenades dans la boue ou les dunes de sable. Il travaille aussi
bien dans la neige. Ses gravures de type “tracteur” donnent un pneu multifonc-

% tionnel avec une excellente traction sur terrain mou.

@ Great for swamp touring or sand dunes, this tire will also work well in snow. The
unique “tractor” tread offers a multifunctional tire with excellent traction in loose

5 o conditions.

%E% 415-561 B |HF-243 22 X 11.00-8 T/L 2

g‘,‘“g 415-562 B |HF-243 25 X 12.00-9 T/L 2

2 415-568 B |HF-243 22 X 11.00-10 T/L 2

gé 415-564-02 | B |HF-243 24 X 11.00-10 T/L 2

ég 415-564 B |HF-243 24 X 11.00-10 T/L 4

5% 415-567 B |HF-243 25 X 12.00-10 T/L 4
415-549-02 | B |HF-243 23 X 8.00-11 T/L 2

gg 415-549 B |HF-243 23 X 8.00-11 T/L 4

3 415-419 B |HF-243 24 X 9.00-11 T/L 4
415-441 B |HF-243 25 X 8.00-12 T/L 4

5 415-442 B |HF-243 25 X 10.00-12 T/L 4

5 HF-244 BUCK SHOT

= Modéle populaire pour VTT et voiturette de golf. Sa conception hybride
unique offre une promenade et une stabilité exceptionnelle avec une super-

@ be traction tout-terrain. Tres rugeux et Iéger pour une excellente résistance

= aux crevaisons.

He Popular for ATV and modified Golf Cart applications, the Hybrid design of-

fers exceptional ride and stability with great all-terrain traction. Super rug-

” ged and lightweight with excellent puncture resistance.

a2 415-571 C |HF-244 22 X 11.00-8 T/L 2

2 A 415-574 C|HF-244 21 X 8.00-9 T/L 2
415-575 C|HF-244 22 X 11.00-9 T/L 2

g2 415-572-01 | C |HF-244 25 X 12.00-9 T/L 4

E@ 415-576 C|HF-244 21 X 7.00-10 T/L 2

oo 415-573 C|HF-244 22 X 11.00-10 T/L 2
415-589 C|HF-244 25 X 9.00-12 T/L 4

2 HF-245

2 Pneu congu pour les VTT de course. Performance en ligne droite qui agrippe
comme un pneu a crampons mais qui dérape dans les courbes. Ce pneu a
des caracteéristiques de flanc rigide, gravure profonde, profil bas et un com-

+9 posé de caoutchouc moyen-mou.

£ED Designed for ATV Motocross racing. Straight-line performance they hook up

P o like a knobby, but in corners they slide. This tire features stiff sidewalls, deep

c tread, low profile and medium-soft rubber compound.

S

ggﬁ 415-703  |D|HF-245 |20 X 11.00-10 | T/L | 2

&o

<

90 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR

— Pli
Application | Tube Ply

HF-246

Un bon pneu performant tout usage. Idéal pour I'agriculture et les terrains montagneux. Con-
struction durable pour une bonne longévité.

A good all around performer. Great for agricultural and hilly terrain. Durable construction for
long tire life.

415-580 A |HF-246 20 X7.00-8 T/L 2

415-590 A |HF-246 21 X7.00-10 T/L 2

415-581 A |HF-246 22 X 8.00-10 T/L 2
HF-247

Le pneu de course avant ultime pour VTT. La gravure est dessiné pour une traction a
nettoyage rapide. Flanc rigide, gravure profonde, profil bas et un composé de caou-
tchouc moyen-mou.

The ultimate front ATV racing tire. The tread pattern is designed for fast-cleaning trac-
tion. Stiff sidewalls, deep tread, low profile and medium-soft rubber compound give you
confidence and control to win!

415-420 |B|HF-247 [21 X 7.00-10 | T/L | 2

HF-274 EXCAVATOR

Le pneu de VTT le plus gros et le plus résistant sur le marché. Ce pneu offre
la traction pour labourer des champs, creuser des fossés et arracher des
arbres par les racines.

The biggest and toughest ATV tire in the market. This tire offers traction to

plow fields, dig ditches and pull out small trees by the roots!

415-599 C |HF-274 22 X 12.50-10 T/L 4
415-593 C |HF-274 24 X 11.00-10 T/L 4
415-634 C |HF-274 25 X 11.00-10 T/L 4
415-579 C |HF-274 23 X 8.00-11 T/L 4
415-582 C |HF-274 24 X 8.00-11 T/L 4
415-583 C |HF-274 24 X 9.00-11 T/L 4
415-584 C |HF-274 24 X 10.00-11 T/L 4
415-577 C |HF-274 24 X 8.00-12 T/L 4
415-585 C |HF-274 25 X 8.00-12 T/L 4
415-586 C |HF-274 25 X 10.00-12 T/L 4
415-595 C |HF-274 26 X 8.00-12 T/L 4
415-596 C |HF-274 26 X 12.00-12 T/L 4

HF-277 THRA SHER

Dessiné spécifiquement comme pneu avant. Sa gravure unique dirige
chaque crampon durement dans le sol pour assurer traction et control.
Specifically designed as a front tire only, its unique tread design drives each
knob hard into the ground to give ultimate traction and control.

415-002 D |HF-277 19 X 8.00-7 T/L 2
415-003 D|HF-277 R 19 X 7.00-8 TIL 2
415-004 D|HF-277 R 20 X 7.00-8 TIL 2
415-005 D |HF-277 21 X7.00-10 TIL 2
415-005-01 | D |HF-277 21 X7.00-10 TIL 4
415-006 D |HF-277 22 X 8.00-10 TIL 2
415-006-01 | D |HF-277 23 X7.00R-10 | T/L 4

Pneus et chambres a air

www.distributeurbsl.com

91

et
vétements

(SUEIII(l Accessoires
a air

Pneus et

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Cables
Freins contréles Coﬁr§$ et
et miroirs  Pare-prises

Suspension
et direction

Chaines

alimentation et pignons

Silencieux d: Systeme

Outils Produits  Piécesde  Piéces
chimiques remorques de moteur

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



DISTRIBUTEUR
l{gl Tires and tubes

I

DURO

Helmets
and
clothing

0
()
=
o
7]
7]
g
<

15) Modele s Pli
¥, NoBSL |» Model Application | Tube Ply
[Ol=}
£ 03

©
2z DI2036 KADEN
]
L
o3 415-066-06 | A |DI2036 25 X 8.00-12 T/L 6
e 415-067-06 | A |DI2036 25 X10.00-12 | T/L 6
82 415-068 A DI2036 26 X9.00-R14 | T/L 4
o= ” 415-069 A DI2036 26 X 11.00-R14 | T/L 4
ey
0828

m DI2037 FRONTIER

8
-
“ 415-070 B |DI2037 25 X8.00R-12 | T/L 6
S ¢ 415-071 B |DI2037 25 X 10.00R-12 | T/L 6
%g% 415-072 B |DI2037 26 X9.00R-12 | T/L 6
25 415-073 B |DI2037 26 X 11.00R-12 | T/L 6
Qm 415-074 B |DI2037 26 X9.00R-14 | T/L 6
§§ 415-075 B |DI2037 26 X 11.00R-14 | T/L 6
2o
_E DI-K968 KAWASAKI MULE
[CRO)
g

(2]
5 415-078 C |DI-K968 22 X 11.00-10 4
£ 415-079 C |DI-K968 23 X 11.00-10 4
= 415-080 C |DI-K968 24 X 9.00-10 4

415-081 C |DI-K968 24 X 11.00-10 4

2e
g8
w

Small Tools Chemical Trailers
engine Products parts

Application
charts

92 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR

""é" Y/ Pneus et chambres a air
f L2l %

PNEUS / TIRES g

et
vétements

(SUEIII(l Accessoires
a air

Pneus et

2
(]
A}
(=
A B ¢ £
og
582
258
Model Pli SoE
T odele —— I o®
NoBSL |y Model Application | Tube Ply
2
P73 2
[T
cc
615-004 |A|P73 [18 X 9.50-8 | | 4 32
gL
P94 23
28
615-003  |B|P94 [16 X 8.00-7 | | 4 £g
E =
P140 °
i<}
7 O
615-008 C|P140 22 X 11.00-10 4 &E
615-010 C|P140 23 X 7.00-10 4 ©
x
0
P142 c
g
615-006 | D|P142 |21 X 7.00-10 | | 4 o5
83
P304 2E
©
o8
615-016 E |P304 26 X 10.00-12 8 25
615-019 E |P304 26 X 9.00-12 8 gg
P305 28
g
615-014 | F |P305 25 X 10.00-12 6 &5
615-015 F |P305 25 X 8.00-12 6 .,
615-020 F |P305 27 X 11.00-14 6 =
615-021 F |P305 27 X 9.00-14 6 °
P313 L2
615-007 | G|P313 |21 X 7.00-10 | | 4 "
c
0S
58
Q.
G T8
©

www.distributeurbsl.com 93



DISTRIBUTEUR
o /(<Y / Tires and tubes

b e A

PNEUS / TIRES

Helmets
and
clothing

Accessories

(2]

1]
0o
o=
22
o]
c

©

y

Boxes and  Electricit

Windshield
T
[

Cables
controls
and mirrors

5 Modele . Pli
NoBSL |& Model Application | Tube Ply
8
= P314
2.8 615-005  |H|P314 20 X 10.00-9 2
250 615-009 H|[P314 22 X 11.00-9 6
% 5
2 P332
£3 L
5% 615-011 |1 [P332 24X 10.00-11 6
615-013 | |P332 24 X 9.00-11 6
—f=
28 P357
2]
5 615-001 |J |P357 [13 X 5.00-6 | | 2
=
=}
= P403
Q
-5% 615-002  |K|P403 |145/70-6 | | 4
w o
P405
@
oL
‘T ©
Sa 615-012 |L|P405 [24 X 8.00-12 | | 6 M
T P430
£3
o 615-017 M |P430 26 X 10.00-14 6
; 615-018  |M|P430 26 X 8.00-14 6
8
L)
w®E
=
[2K)
S
a6
Q
<

94 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR
lo /(=// Pneus et chambres a air
- P

o=

et
vétements

€ INNOVA TIRE

PNEUS INNOVA TIRES 8

E

B3

na-=

3EQ

ag

©

]

E

‘wl

85

50

©g
582
209
<€ E
O8%

A B C

2

‘w| Modéle Grandeur Pli T

NoBSL |&| Model Size  |1UP€ piy B
Pneus Innova Power Gear Tires _ég

815-051 | A |IA-8002 |18 X 10.00-8 TIL| 4 §§
815-052 | A |IA-8002 |20 X 10.00-8 TIL| 4 2T
815-062 | A [IA-8002 22.5X10.00-4 |T/L| 4 IS
815-053 | A |IA-8002 |20 X 11.00-8 T/IL| 4 8e
815-054 | A|IA-8002 |22 X 11.00-8 TIL| 4 $5
815-055 | A |IA-8002 |20 X 11.00-9 TL| 4 O
815-056 | A |IA-8002 |20 X 11.00-9 TIL| 6 s
815-057 | A |IA-8002 |22 X 11.00-9 TIL| 4 23
815-058 | A |IA-8002 |22 X 11.00-9 TL| 6 gé
815-063 | A |IA-8002 |25 X 12.00-9 TIL| 4 s
815-059 | A|IA-8002 |20 X 11.00-10 |T/L| 4 «
815-060 | A [IA-8002 |22 X 10.00-10 |T/L| 4 §
815-061 | A |IA-8002 |22 X 11.00-10 |T/L| 4 5
Pneus Innova Speed Gear Tires @

815-070 | B |IA-8003 |21 X 7.00-10 TIL| 4 w3
815-071 | B |IA-8003 |22 X 7.00-10 TIL| 4 D §‘g
815-072 | B |IA-8003 |22 X 7.00-10 TIL| 6 ot
815-073 | B |IA-8003 |22 X 8.00-10 TL| 4 ©
815-074 | B |IA-8003 |23 X 7.00-10 TIL| 4 83
815-075 | B |IA-8003 |23 X 7.00-10 TIL| 6 8
Pneus Innova Sport Gear Tires i 5

815-080 | C|IA-8024 |19 X 6.00-10 TIL| 4 "
815-081 | D |IA-8024R |18 X 10.00-10 | T/L | 4 ~‘§§
2E

Outils

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables

www.distributeurbsl.com 95



DISTRIBUTEUR
I‘Q f / Tires and tubes

Helmets
and
clothing

€@ INNOVA TIRE

PNEUS INNOVA TIRES

Accessories

(2]

1]
0o
o=
22
o]
c

©

y

Boxes and  Electricit

Windshield

Cables
controls
and mirrors

" A B C
2 ‘G| Modéle Grandeur Pli
& NoBSL | 2| ‘Vodel Size Tube py
- Pneus Innova Mud Gear Tires
%Ué 815-001 | A|IA-8004 |25 X 12.00-9 TL| 6
§g_§ 815-002 | A |IA-8004 |23 X 8.00-10 TIL| 6
a © 815-028 | A|IA-8004 |22 X 9.50-10 TL| 4
2, 815-003 | A|IA-8004 |23 X10.00-10 |T/L| 6
0 815-004 | A|IA-8004 |24 X11.00-10 |T/L| 6
T2 815-029 | A|IA-8004 |24 X12.00-10 | T/L| 4
5@ 815-005 | A|IA-8004 |25X12.00-10 |T/L| 6
815-006 | A |IA-8004 |23 X 8.00-11 TIL| 6
gg 815-007 | A|IA-8004 |24 X 8.00-11 TIL| 6
=2 815-008 | A |IA-8004 |24 X 9.00-11 TIL| 6
815-009 | A|IA-8004 |24 X10.00-11 | T/L| 6
. 815-010 | A|IA-8004 |25X10.00-11 | T/L| 6
ai::’ 815-011 | A|IA-8004 |24 X 8.00-12 TL| 6
= 815-012 | A|IA-8004 |25 X 8.00-12 TIL| 6
815-013 | A|IA-8004 |25X10.00-12 |T/L| 6
o, 815-014 | A|IA-8004 |26 X 9.00-12 TIL| 6
'g»‘é 815-015 | A|IA-8004 |26 X10.00-12 |T/L| 6 D
= 815-016 | A |IA-8004 |26 X12.00-12 |T/L| 6
815-017 | A|IA-8004 27 X 9.00-12 TL| 6
o 815-018 | A|IA-8004 |27 X10.00-12 |T/L| 6
T3 815-019 | A|IA-8004 |27 X12.00-12 |T/L| 6
= 815-020 | A |IA-8004 |28 X10.00-12 |T/L| 6
— 815-021 | A|IA-8004 |28 X12.00-12 |T/L| 6
88 815-022 | A[IA-8004 |26X9.00-14 |T/L| 6
28 815-023 | A|IA-8004 |26 X11.00-14 |T/L| 6
—— 815-024 | A |IA-8004 |27 X10.00-14 |T/L| 6
815-025 | A |IA-8004 |27 X12.00-14 |T/L| 6
2 Pneus Innova Land Hawk Tires
'9 815-110 | B [IA-8007A |16 X 8.00-7 TIL| 2
815-111 | B [IA-8007A |18 X 9.50-8 TIL| 2
s 815-112 | B |IA-8007A |21 X 10.00-8 TIL| 4
§§> 815-120 | C [IA-8007B |19 X 7.00-8 TIL| 2
wE 815-121 | C |IA-8007B |21 X 7.00-10 TIL| 4
c Pneus Innova Hawk Gear Tires
20 815-130 | D |IA-8008 |22 X 11.00-8 TIL| 2
= 815-131 | D |IA-8008 22 X 11.00-9 TIL| 2
< 815-132 | D |IA-8008 |22 X 11.00-9 TIL| 4

96 www.distributeurbsl.com



DISTRIBYTEUR
!_ﬂi'g f / Pneus et chambres a air
S b

et
vétements

€ INNOVA TIRE

PNEUS INNOVA TIRES @

E

B3

na-=

Zes

ag

°

]

k|

35

£o

©g
G582
208
H-
oo

A B C

=

o

‘5| Modéle Grandeur Pli -

NoBSL || "Model Size Tube| ), —
Lo

Pneus Innova Knobby Gear Tires §§
815-140 | A |IA-8009 |[145/70-6 TIL| 2 a5
815-141 | A|IA-8009 [16 X 8.0-7 TIL| 2 k]
815-142 | A |IA-8009 |22 X 11.00-8 TIL| 2 9l
Pneus Innova Lug Gear Tires £g

815-093 | B |IA-8023 |27 X 12.00-12 |T/L| 6 O
Pneus Innova Radial Eagle Gear Tires 5
815-100 | C |IA-8035 |26 X 10.00-14 |T/L| 6 ?5"3§
815-101 | C |IA-8035 |26 X 12.00-14 |T/L| 6 'ﬁg
Pneus Innova Freedom Radial Tires s
815-030 | D |IA-8037 |25X8.00R-12 |T/L| 6 x
815-031 | D |IA-8037 |25X 10.00R-12 | T/L | 6 2
Pneus Innova Xtreme Radial Tires 5
815-040 | E |IA-8040 |25 X 8.00-12 TIL| 6 @

815-041 | E |IA-8040 |25X10.00-12 |T/L| 6

Outils Produits  Piécesde  Piéces
chimiques remorques de moteur

Mini-

m
Tables
d'applicatons moteurs

www.distributeurbsl.com 97



DISTRIBUTEUR
o U <V / Tires and tubes
y - L‘V_
/5%

Helmets
and
clothing

€@ INNOVA TIRE

PNEUS INNOVA TIRES

Accessories

(2]
1]
0o
o=
£=
o]
c
©

y

Boxes and  Electricit

Windshield

Cables
controls
and mirrors

Brakes

S c
@ o ‘s Modele Grandeur Pli
223 NoBSL | Z| "Mogel Size  |Tube pyy
@ - Pneus Innova Cayman AT Tires
%% 815-160 | A [IA-8028 |22.5X 10.00-8 4
2 815-161 | A|IA-8028 |25 X 13.00-9 4
g3 815-162 | A |IA-8028 |22 X 9.50-10 4
A 815-163 | A |IA-8028 |22 X 11.00-10 4
£ 815-164 | A [IA-8028 |24 X 10.50-10 4
L;‘:j?,,;’ 815-165 | A[IA-8028 |23 X 10.50-12 4
@ Pneus Innova Cayman XT Tires
815-028 | B |IA-8004 |22 X 9.50-10 4
ko) 815-029 | B [IA-8004 |24 X 12.00-10 4
;5 Pneus Innova Cayman KT Tires
815-052 | C |IA-8002 |20 X 10.00-8 4
° 815-062 | C |IA-8002 |22.5 X 10.00-8 4
.g)% 815-063 | C|IA-8002 |25 X 12.00-9 4
s Pneus Innova IA-8044 Tires
815-032 | D |IA-8044 |25 X 8.00R-12
o 815-033 | D |IA-8044 25X 10.00R-12 D
%é 815-034 | D |IA-8044 |26 X 10.00R-14
= 815-035 | D |IA-8044 |26 X 8.00R-14

Small Tools Chemical
engine Products

Application
charts

98 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR

FRES
M G M,
NoBsL ||  Nlodele Application | Tube PP|I3i/

AT489
Le choix d’équipement original pour Polaris et Arctic Cat. Grande capacité
d’absorbtion des chocs. Traction exceptionnel pour les applicationsde 2 et
4 roues motrices.
The OEM choice for Polaris and Arctic Cat. Great shock absorption capabili-

ties. Outstanding traction for both 2WD and 4WD applications.

515-120 A |AT489 AV/F 23 X 7.00-10 T/L 3
515-123 A |AT489 AV/F 24 X 8.00-11 T/L 3
515-133 A |AT489 AR/R 24 X 9.00-11 T/L 3
515-124 A |AT489 AV/F 23 X 8.00-12 T/L 3
515-135 A |AT489 AR/R 23 X 10.00-12 T/L 3
515-125 A |AT489 AV/F 24 X 8.00-12 T/L 3
515-137 A |AT489 AR/R 24 X 11.00-12 T/L 3
515-127 A |AT489 AV/F 25 X 8.00-12 T/L 3
515-138 A |AT489 AR/R 25 X 11.00-12 T/L 3

HOLESHOT
Un des pneus pour VTT le plus copié, souvent imité, jamais égalé. Ne vous
laissez pas convaincre pour moins que l'original. Gravure brevetée a cram-
pons fendus fait de celui-ci un des pneus le plus performant.
One of the most-copied ATV tires ever often imitated, never duplicated!
Don't settle for less than the original.
Patented split-knob design make this one of the best-performing knobbies
around.

515-187 B |[HOLESHOTAR/R|20 X 11.00-9 T/L 4

515-188 B |[HOLESHOTAR/R|20 X 11.00-10 T/L 4

515-185 B |HOLESHOT AV/F |21 X 7.00-10 T/L 2
HOLESHOT GNCC

Le bonheur des adeptes de la course dans les bois!

ITP accorde maintenant davantage d’attention aux randonnées dans les bois en met-
tant sur le marché le tout nouveau HoleShot GNCC. Comme vous I'avez sans doute
deviné, ce pneu a été congu précisément pour I'environnement que vous constaterez
lors du tres populaire championnat cross-country du Grand National. Congu et mis au
point pour les quatre roues modernes a haut rendement qui parcourent de longues
distances, le HoleShot GNCC présente des qualités exceptionnelles, mais il permet
principalement de réduire la fatigue du conducteur et de parcourir plus rapidement la
distance entre le départ et le drapeau a damier.

As you might guess, the Holeshot GNCC is specifically designed for the type of riding
environment found in the hugely popular Grand National Cross Country Champion-
ship Series. Lighter, easier steering is accomplished with the front Holeshot GNCC'’s
more rounded profile and angled knob pattern, while the rear GNCC’s more open
tread and split-knob design provide exceptional straight-line grip, balanced cornering
and unbeatable clean-out. Great handling and traction are complemented by a super-
tough carcass that can easily deal with all the tight trees, rocks, roots and ruts found
on a typical GNCC race course. Long wear and puncture resistance were key consid-
erations in the creation of the Holeshot GNCC. The more challenging the course, the
greater advantage the Holeshot GNCC rider will enjoy.

515-215 C |[HOLESHOT GNCC|20 X 10.00-9  |T/L |6

515-216 C |HOLESHOT GNCC|21 X 11.00-9 T/IL |6

Pneus et chambres a air

www.distributeurbsl.com

929

et
vétements

(SUEIII(l Accessoires
a air

Pneus et

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Coffres et
pare-brises

Cables,
contréles
et miroirs

Suspension ;
et direction Freins

Chaines

alimentation et pignons

Silencieux d: Systeme

Piéces
remorques de moteur

Piéces de

Produits
chimiques

Outils

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



ﬂ/.f 7/ illﬂfiﬂﬁ

5SS/

Uil

Tires and tubes

Helmets
and
clothing

NoBsL |Z|  Nlodele Application | Tube Ifl';,

HOLESHOT H-D

Le pneu Holeshot le plus robuste et le plus durable jamais congu. Fabriqué
pour durer dans les pires conditions de sentier possible. Plus large que
les autres pneus de sentier et de course pour aider a sortir et demeurer
a I'extérieur des ornieres. Les crampons plus larges et plus espacés pro-
curent un niveau de traction lorsque nécessaire. Un focus spécial a été mis
sur les flancs, résultat :une résistance a la perforation inégalée. En dépit
de la nature rude et aggressive de ce pneu, il demeure, comme les autres
Holeshot, étonnament léger.

The roughest, toughest Holeshot tire ever! Engineered to handle the most
extreme trail conditions possible. Wider than other trail riding and racing
tires, to help climb out and stay out of ruts. Larger, wider-spaced lugs pro-
vide a whole level of traction when it's needed most. Special focus on the
sidewall has resulted in unmatched puncture resistance. Despite the rug-
ged, aggressive nature of this tire, it remains, like all Holeshots, surprisingly

Accessories

(2]

1]
0o
o=
22
o]
c

©

y

Boxes and  Electricit

Windshield

Cables
controls
and mirrors

light
515-178 A|HOLESHOT HD |20 X 11.00-9 T/L 6
515-176 A|HOLESHOT HD |22 X 7.00-10 T/L 6
3 HOLESHOT MXR6
© Le pneu avant motocross de plus haute technologie jamais construit. Un
= composé de caoutchouc exclusif et une gravure spécifiquement désigné
= pour les petites pistes de course. Ce composé plus mou permet d’accroitre
2 5 la traction quand les conditions deviennent séche et durcis.
825 The most high-tech, motocross front tire ever produced. Exclusive rubber
g‘a“’% compound and tread pattern are specifically designed for closed-course rac-
2 ing. Softer rubber compound promotes increased traction when track condi-
=) tions become dry and hard-packed.
2% 515-183 B |HOLESHOTMXR6/18 X 10.00-8 T/L 2
E% 515-184 B |HOLESHOTMXR6/18 X 10.00-9 T/L 2
— 515-181 C |HOLESHOT MXR6/20 X 6.00-10 T/L 2
_E
co
o
&
5
=
Q
w [oN

Small Tools Chemical Trailers
engine Products parts

Application
charts

100 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR

o Pli
Application | Tube Ply

HOLESHOT XC

Modele

NoBSL |§ Model

Dollar pour dollar, c’est la meilleure chose simple a faire pour améliorer la
tenue de route sur tout quad sport. Le meilleur pneu sport sur le marché pour
résister aux crevaisons. Idéal pour la randonné ou la course de désert.
Dollar for dollar, the single best handling improvement you can make on any
sport quad. Most puncture-resistant sport tire on the market today. Ideal for
desert riding and racing.

515-193 A HOLESHOT XC |20 X 11.00-9 T/L 6
515-194 A HOLESHOT XC |22 X 7.00-10 T/L 4
HOLESHOT XCT

Une gravure aggressive pour plus d’habilité en virage. Parfait pour les ter-
rains désertique accidenté et rocailleux. Résistance extréme aux crevai-
sons, merci a la construction des flancs extra renforcie.

Our tallest high-performance trail riding and racing knobby. Aggressive tread
pattern for even more impressive cornering ability. Perfect for rough, rocky
desert terrain. Extremely puncture resistant thanks to extra heavy-duty side-
wall construction. Notre plus grand pneu de pour la conduite haute perfor-
mance ou la course.

(o2}

515-191 B |[HOLESHOT XCT |22 X 11.00-9 T/L
515-192 B |[HOLESHOT XCT |22 X 11.00-10 T/L 6

MUD LITE SP

Le motif de sculpture de haute technologie et la construction de la carcasse
en font un pneu a boue congu pour la haute performance dans les sentiers,
qui se joue des conditions boueuses comme aucun autre pneu a crampons!
La zone de contact au centre de la bande de roulement aide a procurer une
conduite douce de type radial!

High-tech tread design and carcass construction make this a mud tire that’s
designed for high-performance trail riding, and a high-performance trail tire
that can tame muddy conditions like no knobby tire could! Center tread
contact area helps provide a smooth, radial-like ride!

(o2}

515-144 C|MUD LITE SP |20 X 11.00-9 T/L

515-145 C|MUD LITE SP |22 X 7.00-10 T/L 6

Pneus et chambres a air

www.distributeurbsl.com

101

et
vétements

(SUEIII(l Accessoires
a air

Pneus et

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Coffres et
pare-brises

. Cébles
Freins contréles
et miroirs

Suspension
et direction

Chaines

alimentation et pignons

Silencieux d: Systeme

Produits ~ Piéces de Piéces
chimiques remorques de moteur

Outils

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



DISTRIBUTEUR

—"’é"! Tires and tubes
P! =

o o
Bo.o
=g
© ©o
I ©o

No BSL E h,cﬂo:de;? Application | Tube F|?||3|/
g MUD LITE
g Pneu révolutionnaire toute conditions: un pneu de boue 6 plis congu pour
< les sentiers. La conception assisté par ordinateur a résulté en un pneu de
@ boue/sentier le plus leger jamais fabriqué. Sa bande de contact centrale
28 apporte une douceur de roulement comparable a un pneu radial. vous ne
Eo 03 pourrez trouver un pneu aussi léger, durable et agressif a un si bon prix.
] Revolutionary all-conditions tire: it's a 6-ply mud tire that’s designed for the
- trail. Computer-aided engineering has resulted in the lightest mud/trail tire
] ever! Unique center tread contact area provides a smooth, radial-like ride.
5 you won't find a tire that’s lighter, tougher or more capable at such a reason-
= able price!
— 515-150 A|MUD LITEAT |22 X 11.00-8 T/L 6
&2 515-151 A|MUD LITEAT |22 X 11.00-9 T/L 6
§§ 515-152 AMUD LITEAT |25 X 12.00-9 T/L 6
as 515-153 A|MUD LITEAT |22 X 8.00-10 T/L 6
ws 515-154 A|MUD LITEAT |22 X 11.00-10 T/L 6
gg-é 515-155 A|MUD LITEAT |23 X 8.00-10 T/L 6
382 515-156 A|MUD LITEAT |23 X 10.00-10 T/L 6
® 515-157 A|MUD LITEAT |24 X 11.00-10 T/L 6
a 515-158 A|MUD LITEAT |25 X 11.00-10 T/L 6
§ 515-160 A|MUD LITEAT |23 X 8.00-11 T/L 6
515-161 A|MUD LITEAT |24 X 8.00-11 T/L 6
§ s 515-162 A|MUD LITEAT |24 X 9.00-11 T/L 6
§§§ 515-163 A|MUD LITEAT |24 X 10.00-11 T/L 6
é 3 515-146 AMUD LITE XL |25 X 12.00-11 T/L 6
T, 515-164 A|MUD LITEAT |25 X 8.00-11 T/L 6
gg 515-165 A|MUD LITEAT |25 X 10.00-11 T/L 6
§g 515-147 A|MUD LITEAT |24 X 8.00-12 T/L 6
o 515-166 A|MUD LITEAT |25 X 8.00-12 T/L 6 A
e 515-166-01 | A|MUD LITE XL |25 X 8.00-12 T/L 6
g2 515-167 A|MUD LITEAT 25X 10.00-12 | T/L 6
L2 Hauteur des crampons:
@ 515-167-01 | A|MUD LITE XL |25 X 10.00-12 | T/L 6 Thread height: P
515-148 A/MUD LITE XL |25 X 12.00-12 | T/L 6
g 515-149 AIMUD LITE XL |26 X 9.00-12 T/L 6 Mud Lite AT = 3/4”
2 515-168 A/MUD LITE XL |26 X 10.00-12 | T/L 6 Mud Lite SP = 3/4”
515-169 A/MUD LITE XL |26 X 12.00-12 | T/L 6 Mud Lite XL =1 1/8”
2, 515-170 A|MUD LITE XL |27 X 9.00-12 T/L 6
‘g»‘§ 515-171 A|MUD LITE XL |27 X 10.00-12 | T/L 6
« 515-172 A|MUD LITE XL |27 X 12.00-12 | T/L 6
515-140 A|MUD LITE XL |28 X 10.00-12 T/L 6
§g 515-141 A|MUD LITE XL |28 X 12.00-12 T/L 6
2 A 515-173 A|MUD LITE XL |27 X 10.00-14 T/L 6
515-174 A|MUD LITE XL |27 X 12.00-14 T/L 6
EE 515-142 A|MUD LITE XL |28 X 10.00-14 T/L 6
éé 515-143 A|MUD LITE XL |28 X 12.00-14 T/L 6
Oa MUD LITE XTR
515-010 B |MUD LITE XTR |25 X 8.00R-12 | T/L 6
§ 515-011 B |MUD LITE XTR |25 X 10.00R-12 | T/L 6
a 515-012 B |MUD LITE XTR |26 X 9.00R-12 | T/L 6
515-013 B |MUD LITE XTR |26 X 11.00R-12 | T/L 6
2 515-014 B |MUD LITE XTR |27 X9.00R-12 | T/L 6
(,E,g 515-015 B |MUD LITE XTR |27 X 11.00R-12 | T/L 6
515-016 B|MUD LITE XTR |27 X9.00R-14 | T/L 6
S 515-017 B|MUD LITE XTR |27 X 11.00R-14 | T/L 6
E.':
g° B

102

www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR
(o (<))

et @ A

Ul

D Modél I Pli
NoBSL |& Moodee? Application | Tube PI)I/
TRAIL WOLF
Le choix de pneu d’origine pour BRP/Can-Am et Yamaha. Fabriqué a partir
du moule du “Blackwater”, le “Trail Wolf” obtient 4 plis, des flancs plus
épais et les caractéristiques brevetés "Rim Guard’ de Carlisle, ce qui en
fait le pneu de sentier le plus résistant sur le marché. Un composé de caou-
tchouc plus dur signifie une usure moins rapide et un changement de pneu
moins fréquent.
The OEM tire choice for BRP Can-Am and Yamaha. Built on “Blackwater”
type casing, the Trail Wolf achieves a 4-ply rating through an extra-thick
sidewall, and features Carlisle’s patented Rim Guard design, making this
the most puncture-resistant trail tire on the market today. Harder rubber
compound means you realize better wear and longer intervals between re-
placement.
515-102 B |TRAIL WOLF |22 X 7.00-10 T/L 4
515-103 B |TRAIL WOLF |22 X 10.00-10 | T/L 4
515-104 B |TRAIL WOLF  |25X12.00-10 | T/L 4
BLACKWATER EVOLUTION
;51 5-020 C |BLACKWATER |25 X 9.00R-12 8
515-025 C |BLACKWATER |27 X 9.00R-14 8
515-030 C |BLACKWATER |25 X 11.00R-12 8
515-035 C |BLACKWATER |27 X 11.00R-14 8
TERRACROSS
51 5-040 D I TERRACROSS |25 X 8.00R-12 6
515-041 D |TERRACROSS |25 X 10.00R-12 6
515-042 D I TERRACROSS |26 X 9.00R-12 6
515-043 D | TERRACROSS |26 X 11.00R-12 6
515-045 D | TERRACROSS |26 X 9.00R-14 6
515-046 D | TERRACROSS |26 X 11.00R-14 6
MAYEM

51 5-047 E |[MAYEM 26 X 9.00-12
515-048 E |HAYEM 26 X 11.00-12
515-049 E |MEGA MAYEM |27 X 9.00-12
515-050 E |MEGA MAYEM |27 X 11.00-12

Pneus et chambres a air

www.distributeurbsl.com

103

et
vétements

(SUEIII(l Accessoires
a air

Pneus et

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Coffres et
pare-brises

. Cébles
Freins contréles
et miroirs

Suspension
et direction

Chaines

alimentation et pignons

Silencieux d: Systeme

Outils Produits  Piécesde  Piéces
chimiques remorques de moteur

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



DISTRIBUTEUR

ﬂé«?! Tires and tubes
b e A
8L o
5.
e - KENDA
I © [3) icati TYRE:
i NoBSL |& Model Application | Tube Ply
g K284 Front Max
2 Chaque crampon est renforcie pour améliorer la traction et les virages. Un
8 des meilleurs et populaires pneus de remplacement sur le marché.
< Each knob is reinforced for superior tracking and cornering. One of the best
@ and most popular replacement tires on the market.
83 03 315-525 A K284 20 X 7.00-8 2
':g 315-514 A K284 21 X 8.00-9 2
315-512 A K284 21 X 7.00-10 2
;‘E 315-517 A K284 22 X 8.00-10 2
‘§ 315-515 A K284 23 X 8.00-11 2
w K290 Scorpion
5o Procure une grande versatilité pour la plupart des terrains. Un choix idéal
G2 pour les conducteurs désirant un pneu a crampons bon marché.
] Provides versatility for a mix of terrains and applications. Ideal choice for
§§ riders seeking knobby performance without going broke.
- 315-542 B |K290 18 X 9.50-8 2
458 315625 | B|K290 20 X 7.00-8 2
g*‘gs 315-543 B |K290 20 X 10.00-8 2
©oog 315-545 B |K290 22 X 10.00-8 2
" 315-626 B |K290 22 X 11.00-8 2
% 315-627 B |K290 20 X 10.00-9 2
@ 315-628 B |K290 25 X 12.00-9 2
c 315-629 B |K290 24 X 9.00-11 2
2 6 K299 Bearclaw
ggg Un pneu a gravure aggressive. Les crampons a angle mordent dans le ter-
(= rain pour une traction maximale tandis que ceux du centre procurent un
& meilleur control. Un composé et un materiel spéciaux de caoutchouc qui
2o augmente la durabilité ainsi que les crevaisons du aux objets tranchants.
oL Aggressive tread design. Angled knobs dig into the terrain for maximum
-g§ traction while center lugs provides a better control. Compounded with a
5% special tear and snag resistant material that extends the tread life and also
protects the tire against punctures from sharp objects.
<E 315-610 C|K299 22 X 12.00-8 6
o 315-611 C K299 22 X 12.00-9 6
’ 315-612 C K299 25 X 12.50-9 6
_ 315-613 C K299 22 X 8.00-10 6
% 315-614 C|K299 22 X 12.00-10 6
= 315-561 C|K299 23 X 7.00-10 6
315-622 C|K299 23 X 10.00-10 6
2o 315-633 C|K299 24 X 11.00-10 6
u&j’g 315-615 C|K299 25 X 12.50-10 6
315-616 C K299 23 X 8.00-11 6
" 315-617 C|K299 24 X 9.00-11 6
gg 315-623 | C|K299 24 X 10.00-11 6
=5 315-624 C|K299 25 X 8.00-11 6
_ 315-630 C K299 25 X 10.00-11 6
§§ 315-631 C|K299 25 X 12.50-11 6
o8 315-609 C K299 24 X 8.00-12 6
o 315-618 C K299 25 X 8.00-12 6
" 315-619 C|K299 25 X 10.00-12 6
9 315-620 C|K299 25 X 12.50-12 6
= 315-632 C K299 26 X 9.00-12 6
315-636 C K299 26 X 11.00-12 6
=2 315-637 C|K299 27 X 9.00-12 6
(2]
&5
S
85
Q.
<

104 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR

TR ES
/=) 5
KENDA
TYRES
No BSL ;“;’ '\I/\l/looddéelf Application | Tube FF,’II;,

K300 Dominator

Dominer le sport avec ce pneu a développement unique. Excellent pour les
coureurs et le conducteurs de sentier. Les crampons fendus procurent des
meilleurs freinages et virages et une traction exceptionnelle en ligne droite.
Dominate the sport with this uniquely developed tire. Works excellent for
both racers and recreational riders. Split-knob design allows for better cor-
nering and braking while providing exceptional straight-line traction.

315-589 A K300 20 X 7.00-8 4
315-592 A K300 20 X 11.00-8 4
315-594 A K300 20 X 11.00-9 4
315-596 A K300 20 X 11.00-10 4
315-590 A K300 21 X7.00-10 4
315-591 A K300 22 X 8.00-10 4
315-593 A K300 22 X 11.00-8 4
315-595 A K300 22 X 11.00-9 4
315-598 A K300 22 X 11.00-10 4

K530 Pathfinder

Sa gravure incorpore des crampons espacés. Une traction solide et un
grand control sous une variété de conditions de conduite

Widely spaced lugs incorporated into the tread design. Solid traction and
great control under a variety of riding conditions.

315-599 B |K530 22 X 11.00-8 2
315-602 B |K530 22 X 11.00-9 2
315-603 B |K530 25 X 12.00-9 2
315-604 B |K530 22 X 11.00-10 2
315-605 B |K530 25 X 12.00-10 2
315-606 B |K530 23 X 8.00-11 2
315-586 B |K530 25 X 8.00-12 2
315-587 B |K530 25 X 10.00-12 2
HTR Bearclaw
315-640 C|HTR 25 X 8.00R-12 8
315-644 C|HTR 25 X 10.00R-12 8
315-645 C|HTR 26 X 11.00R-12 8
315-646 C|HTR 27 X 9.00R-12 8
315-647 C|HTR 27 X 11.00R-12 8

Pneus et chambres a air

Cc

www.distributeurbsl.com

105

et
vétements

(SUEIII(l Accessoires
a air

Pneus et

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Coffres et
pare-brises

. Cébles
Freins contréles
et miroirs

Suspension
et direction

Chaines

alimentation et pignons

Silencieux d: Systeme

Piéces

Produits ~ Piéces de
chimiques remorques de moteur

Outils

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



DISTRIBUTEUR

f <Y/ Tires and tubes
£ & 4
‘égg CHAMBRES A AIR/ TUBES
2 "3 Modele o
) No BSL Model Application
2 015-300-01 JS 87 145/70-6
2 015-294-01 TR 4 16X8.00-7
§ 015-282 TR 6 18X9.50-8
@ 015-299 TR 4 20X7.00-8
83 03 015-297 TR 4 22X11.00-8
"g 015-285 TR 6 20X11.00-9
015-284 TR 6 22X11.00-9
;‘g 015-298 TR 4 25X12.00-9
§ 015-292 TR 4 21X7.00-10
i 015-294 TR 4 22X11.00-10
22 015-293 TR 6 22X8.00-10
;é 015-294-02 TR 6 24X11.00-10
gé 015-294-03 TR 6 25X12.00X10
o 015-290 TR 6 23.5X8.00-11
g2g 015-300 TR 4 24X9.00-11
= 015-291 TR4  [23X8.50-12
Cog 015-280 TR 6 25X8.00-12
" 015-281 TR 6 25X10.00-12
2 015-295 TR6 26X9.00-12
@ 015-289 TR 6 26X10.00-12
s . 015-296 TR 6 26X12.00-12
z_E TR370464 26x9.00-14
258
é =
Eg SOUPAPES A AIR / AIR VALVES
5%
£ oo diie =&
n
£ A B c D E
=
No BSL E‘:_’ Description
%ﬁ 033-773 | A|Capuchon métal (10) Metal cap
Th 033-773-01 | A|Capuchon plastique (10) Plastic cap
033-775 B |Extension angulaire / Angle extension
Se 033-780 C|Soupape de valve a air (10) Valve inner
g& 033-778 D |Caoutchouc 1-1/2” rubber
033-778-01 | D |Caoutchouc 1-1/4” rubber
EL: 033-777 D |Caoutchouc chrome rubber F
B 033-776 E |Métal angulaire / angle extension
(ol 033-769 F [Métal pour jante / Rim metal valve
2
8
=2
S
a6
<

106 www.distributeurbsl.com



DISTRIBUTEUR

Pneus et chambres a air

12}
WHEELS SPACERS g 5
No BSL No BSL No BSL No BSL §®g
031-101-001 031-101-010 031-101-022 031-101-038 m g
031-101-002 031-101-011 031-101-023 031-101-039 £
031-101-003 031-101-012 031-101-024 031-101-040 @
031-101-004 031-101-016 031-101-026 031-101-041 §
031-101-005 031-101-017 031-101-027 031-101-042 o
031-101-006 031-101-018 031-101-034 031-101-043 ggg
031-101-007 031-101-019 031-101-035 gae
031-101-008 031-101-020 031-101-036 Ensemble do 2 —
031-101-009 031-101-021 031-101-037 Kit of 2 3
patierm | Thread | Thiskness No BSL patter | Throad | Thickness No BSL 53
1”7 2’ 85
4/110 M10x1.25 17 031-101-001 4/136 M10x1.25 27 031-101-037 §?—;
4/110 M12x1.25 |1” 031-101-025 4/136 M12x1.5 2’ 031-101-040 =
4/115 M10x1.25 |1” 031-101-022 4/137 M10x1.25 27 031-101-006 3%%
4/136 M10x1.25 |1” 031-101-035 4/137 M12x1.25 27 031-101-018 ]EE
4/136 M12x1.5 1” 031-101-038 4/156 3/8"x24 2’ 031-101-009 €8s
4/137 M10x1.25 |1” 031-101-004 4/156 M10x1.25 27 031-101-021 ”
4/137 M12x1.25 |1” 031-101-016 4/156 M12x1.25 27 031-101-043 5
4/156 3/8"x24 1” 031-101-007 4/156 M12x1.5 2" 031-101-012 T
4/156 M10x1.25 |1” 031-101-019 2.5” | cc
4/156 M12x1.25 |1” 031-101-010 4/110 M10x1.25  2.5” é%
4/156 M12x1.5 1” 031-101-041 4/110 M12x1.5 2.5 §%
1.5” 4/115 M10x1.25  2.5” @
4/110 M10x1.25 1.5” 031-101-002 4/137 M10x1.25  2.5” 8§
4/110 M12x1.25 |1.5” 031-101-026 4/137 M12x1.25  2.5” $5
4/115 M10x1.25 [1.5” 031-101-023 4/137 M12x1.5 2.5" 5%
4/136 M10x1.25 [1.5” 031-101-036 4/156 3/8"x24 2.5 5
4/136 M12x1.5 1.5” 031-101-039 4/156 M12x1.25  2.5” §§
4/137 M10x1.25 [1.5” 031-101-005 4/156 M12x1.5 2.5 ;%E
4/137 M12x1.25 |1.5” 031-101-017 3” o
4/156 3/8"x24 1.5” 031-101-008 4/110 M10x1.25 3" §
4/156 M10x1.25 [1.5” 031-101-020 4/110 M12x1.5 3" 2
4/156 M12x1.25 |1.5” 031-101-042 4/115 M10x1.25 3" %
4/156 M12x1.5 1.5" 031-101-011 4/137 M10x1.25 3"
2” 4/137 M12x1.25 3" 8
4/110 M10x1.25 27 031-101-003 4/156 3/8"x24 3" i
4/110 M12x1.25 27 031-101-027 4/156 M12x1.25 3"
4/115 M10x1.25 27 031-101-024 4/156 M12x1.5 3"

Outils Produits  Piéces de
chimiques remorques de moteur

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables

www.distributeurbsl.com 107



DISTRIBUTEUR

Helmets
and
clothing

Accessories

(2]
1]
0o
o=
£=
o]
c
©

ty

Boxes and  Electrici

Windshield

o
w

Cables
controls
and mirrors

Brakes

pension
d

direction

Small Tools Chemical Trailers Engine Muffler Fuel Chains and Sus
engine Products parts parts system sprockets

Application
charts

108

Tires and tubes

ESPACEURS DE ROUES /| WHEELS SPACERS

cC mggg:e e::f e No BSL Position girzaendeur
ARCTIC CAT

50 50 2x4 2004-2006 1031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
50 50 2x4 2004-2006 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
50 50 2x4 2004-2006 1031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"

50 2x4 2008 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"

50 2x4 2008 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"

50 2x4 2008 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
90 90 (tous/all) 2002-2016 1031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
90 90 (tous/all) 2002-2016 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
90 90 (tous/all) 2002-2016 1031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
150 150 (tous/all) 2009-2017 1031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
150 150 (tous/all) 2009-2017 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
150 150 (tous/all) 2009-2017 1031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
250 250 2x4 1999-2009 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
250 250 2x4 1999-2009 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
250 250 2x4 1999-2009 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
300 300 2010 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
300 300 1999-2016 (031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
300 300 1999-2016 (031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
300 300 2x4 Auto 1999-2016 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
350 350 2011-2012 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
350 350 2011-2012 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
350 350 2011-2012 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
366 366 4x4 Auto 2008-2011 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
366 366 4x4 Auto 2008-2011 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
366 366 4x4 Auto 2008-2011 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
375 375 Auto 2x4 | 4x4 2002 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
375 375 Auto 2x4 | 4x4 2002 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
375 375 Auto 2x4 | 4x4 2002 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
400 400 4x4 Auto (tous/all ) |1999-2010 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
400 400 4x4 Auto (tous/all)  |1999-2010 |031-101-023  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
400 400 4x4 Auto (tous/all)  |1999-2010 |031-101-024  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
400 400 Core 2013 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
400 400 Core 2013 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
400 400 Core 2013 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
400 400 2014 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
400 400 2014 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
400 400 2014 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
400 400 2015 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
400 400 2015 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
400 400 2015 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
425 425 2011-2012 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
425 425 2011-2012 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
425 425 2011-2012 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
450 450 (tous/all) 2010-2015 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
450 450 (tous/all) 2010-2015 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
450 450 (tous/all) 2010-2015 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
500 500 4x4 Auto (tous/all)  |1999-2017 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
500 500 4x4 Auto (tous/all)  |1999-2017 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
500 500 4x4 Auto (tous/all)  |1999-2017 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
550 550 (tous/all) 2009-2014 (031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
550 550 (tous/all) 2009-2014 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
550 550 (tous/all) 2009-2014 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
650 650 H1 / V-2 (tous/all) 2004-2011 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
650 650 H1 / V-2 (tous/all) 2004-2011 (031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"

www.distributeurbsl.com




DISTRIBUTEUR

Pneus et chambres a air

ESPACEURS DE ROUES / WHEELS SPACERS

(o]0 mggz:e ¢::ree No BSL Position (Siirza\endeur
ARCTIC CAT

650 650 H1 / V-2 (tous/all) 2004-2011 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
700 700 EFI 4x4 Auto SE 2006-2014 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
700 700 EFI 4x4 Auto SE 2006-2014 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
700 700 EFI 4x4 Auto SE 2006-2014 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
1000 1000 (tous/all) 2011-2017 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
1000 1000 (tous/all) 2011-2017 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
1000 1000 (tous/all) 2011-2017 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 1000 Alterra TRV 1000 XT 2017 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 1000 Alterra TRV 1000 XT 2017 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 1000 Alterra TRV 1000 XT 2017 031-101-024  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 300 Alterra 300 2017 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 300 Alterra 300 2017 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 300 Alterra 300 2017 031-101-024  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 300 Alterra 300 2020 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 300 Alterra 300 2020 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 300 Alterra 300 2020 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 400 Alterra 400 2016-2017 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 400 Alterra 400 2016-2017 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 400 Alterra 400 2016-2017 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 450 Alterra 450 2016 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 450 Alterra 450 2016 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 450 Alterra 450 2016 031-101-024  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 500 Alterra 500 (tous/all) 2016-2017 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 500 Alterra 500 (tous/all) 2016-2017 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 500 Alterra 500 (tous/all) 2016-2017 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 550 Alterra 550 (tous/all) 2016-2017 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 550 Alterra 550 (tous/all) 2016-2017 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 550 Alterra 550 (tous/all) 2016-2017 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 570 Alterra 570 (tous/all) 2020 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 570 Alterra 570 (tous/all) 2020 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 570 Alterra 570 (tous/all) 2020 031-101-024  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 700 Alterra 700 (tous/all) 2016-2020 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 700 Alterra 700 (tous/all) 2016-2020 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 700 Alterra 700 (tous/all) 2016-2020 1031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 90 Alterra 90 2017 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 90 Alterra 90 2017 031-101-023  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 90 Alterra 90 2017 031-101-024  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Alterra 90 Alterra 90 2020 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Alterra 90 Alterra 90 2020 031-101-023  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Alterra 90 Alterra 90 2020 031-101-024  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Bearcat 454 Bearcat 454 2x4 / 4X4  |1996-1998 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Bearcat 454 Bearcat 454 2x4 / 4X4  |1996-1998 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Bearcat 454 Bearcat 454 2x4 / 4X4  |1996-1998 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Diesel 700 700 Super Duty Diesel |2010-2015 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Diesel 700 700 Super Duty Diesel |2010-2015 |031-101-023  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Diesel 700 700 Super Duty Diesel |2010-2015 |031-101-024  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
DVX 250 DVX 250 2006-2008 1031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
DVX 250 DVX 250 2006-2008 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
DVX 250 DVX 250 2006-2008 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
DVX 300 DVX 300 2009-2015 1031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
DVX 300 DVX 300 2009-2015 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
DVX 300 DVX 300 2009-2015 1031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
DVX 400 DVX 400, TS 2004-2008 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
DVX 400 DVX 400, TS 2004-2008 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"

www.distributeurbsl.com

109

et
vétements

a air

Pneus et .
[ ETNIJCEEN Accessoires

©
=
.2
=

5]
o
‘w

Cables
controles Coffrgs_ &t
et miroirs  Pare-prises

Chaines Suspension il

; Systeme
Silencieux ygjimentation et pignons et direction

Outils Produits  Piéces de Pieces
chimiques remorques de moteur

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



DISTRIBUTEUR

Helmets
and
clothing

Accessories

(2]
1]
0o
o=
£=
o]
c
©

y

Boxes and  Electricit:

Windshield

o
w

Cables
controls
and mirrors

Brakes

pension
d

direction

Small Tools Chemical Trailers Engine Muffler Fuel Chains and Sus
engine Products parts parts system sprockets

Application
charts

110

Tires and tubes

ESPACEURS DE ROUES /| WHEELS SPACERS

cC mggz:e e::f e No BSL Position girzaendeur

ARCTIC CAT
DVX 400 DVX 400, TS 2004-2008 |031-101-024 |Av-Fr. A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Havoc Havoc 2020 031-101-022 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Havoc Havoc 2020 031-101-023 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Havoc Havoc 2020 031-101-024 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
HDX 500 HDX 500 XT 2016-2017 |031-101-022 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
HDX 500 HDX 500 XT 2016-2017 |031-101-023 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
HDX 500 HDX 500 XT 2016-2017 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
HDX 700 HDX 700 (tous/all) 2016-2017 |031-101-022 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
HDX 700 HDX 700 (tous/all) 2016-2017 |031-101-023 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
HDX 700 HDX 700 (tous/all) 2016-2017 |031-101-024 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Mud Pro 1000 RAOU%OPE;' H24x4 Auto 156102011 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Mud Pro 1000 RAOU%OPEE' H24x4 Auto 156102011 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Mud Pro 1000 RAOU%OIEE' H24x4 Auto 1545102011 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Mud Pro 700 KAOU%FT:Fer MX4AU0 156099011 |031-101-022  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Mud Pro 700 KAOU%EPFer Mx4Auto 155099011 [031-101-023 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Mud Pro 700 KAOU%EPFr'Om A4Auto 155099011 (031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
MudPro 1000 |MudPro 1000 (tous/all) 12011-2017 |031-101-022 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
MudPro 1000 |MudPro 1000 (fous/all) 12011-2017 |031-101-023 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
MudPro 1000 |MudPro 1000 (tous/all) 12011-2017 |031-101-024 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
MudPro 650 |MudPro 650 2011 031-101-022 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
MudPro 650 |MudPro 650 2011 031-101-023 |Av-Fr, ARr 4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
MudPro 650 |MudPro 650 2011 031-101-024 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
MudPro 700 |MudPro 700 (tous/all)  12011-2017 |031-101-022 |Av-Fr, ARr 14 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
MudPro 700 |MudPro 700 (tous/all)  |2011-2017 |031-101-023 |Av-Fr, A-Rr 14 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
MudPro 700 |MudPro 700 (tous/all)  12011-2017 |031-101-024 |Av-Fr, ARr 14 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Prowler 1000 ZB?JV;}:“)XT [XTZ1000 |5609.2017 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Prowler 1000 gg%‘g}:{lfq [XTZ1000 |5609.2017 (031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Prowler 1000 (F;L?JV;}Z[')XT [XTZ1000 |5609.2017 (031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Prowler 500 |Prowler 500 (tous/all) _ |2014-2020 |031-101-022 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Prowler 500 |Prowler 500 (tous/all) _ |2014-2020 |031-101-023 |Av-Fr, ARr 4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Prowler 500 |Prowler 500 (tous/all)  |2014-2020 |031-101-024 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Prowler 550 |Prowler 550 (tous/all)  |2009-2015 |031-101-022 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Prowler 550 |Prowler 550 (tous/all) _ |2009-2015 |031-101-023 |Av-Fr, ARr 4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Prowler 550 |Prowler 550 (tous/all)  |2009-2015 |031-101-024 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Prowler 650 |Prowler 650 (tous/all) _ |2006-2009 |031-101-022 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Prowler 650 |Prowler 650 (tous/all) _ |2006-2009 |031-101-023 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Prowler 650 |Prowler 650 (tous/all)  |2006-2009 |031-101-024 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Prowler 700 |Prowler XTX HDX 700 |2008-2017 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr 14 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Prowler 700 |Prowler XTX HDX 700 |2008-2017 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr 14 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Prowler 700 |Prowler XTX HDX 700 |2008-2017 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr 14 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Prowler Pro Prowler Pro / CREW 2020 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Prowler Pro Prowler Pro / CREW 2020 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Prowler Pro Prowler Pro / CREW 2020 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
SBS 1000 SBS 1000 2002 031-101-022 |Av-Fr, ArRr 14 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
SBS 1000 SBS 1000 2002 031-101-023 |Av-Fr, A-Rr 14 x 115 mm, M10 x 1.251.5"
SBS 1000 SBS 1000 2002 031-101-024 |Av-Fr, ArRr 14 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Stampede Stampede 4x4 2020 031-101-038 |Av-Fr, A-Rr 14 x 136 mm: M12x 1.5, 1"
Stampede Stampede 4x4 2020 031-101-039 |Av-Fr, Ar-Rr 14 x 136 mm: M12 x 1.5, 1.5"

www.distributeurbsl.com




DISTRIBUTEUR

!@é«g! Pneus et chambres a air
f L2l %
ESPACEURS DE ROUES /| WHEELS SPACERS
cc moace yonée  |NoBSL Position | Srandeur
ARCTIC CAT
Stampede Stampede 4x4 2020 031-101-040 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M12 x 1.5, 2”
TBX 700 TBX 700 2011-2017 1031-101-022 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
TBX 700 TBX 700 2011-2017 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
TBX 700 TBX 700 2011-2017 1031-101-024 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Thundercat 1000 |Thundercat 1000 4x4 Auto |2008-2010 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Thundercat 1000 |Thundercat 1000 4x4 Auto |2008-2010 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Thundercat 1000 |Thundercat 1000 4x4 Auto |2008-2010 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
TRV 1000 1000 2010-2015 1031-101-022 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
TRV 1000 1000 2010-2015 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
TRV 1000 1000 2010-2015 1031-101-024 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
TRV 400 TRV 400 2013-2014 1031-101-022 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
TRV 400 TRV 400 2013-2014 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
TRV 400 TRV 400 2013-2014 1031-101-024 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
TRV 450 TRV 450i 2012 031-101-022 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
TRV 450 TRV 450i 2012 031-101-023 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
TRV 450 TRV 450i 2012 031-101-024 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
TRV 500 TRV 500 2013-2015 |031-101-022 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
TRV 500 TRV 500 2013-2015 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
TRV 500 TRV 500 2013-2015 |031-101-024 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
TRV 550 TRV 550 (tous/all) 2012-2015 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
TRV 550 TRV 550 (tous/all) 2012-2015 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
TRV 550 TRV 550 (tous/all) 2012-2015 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
TRV 700 700 EFI 4x4 TRV (tous/al)|2008-2016 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
TRV 700 700 EFI 4x4 TRV (tous/all)|2008-2016 |031-101-023 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
TRV 700 700 EFI 4x4 TRV (tous/al)|2008-2016 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
TRV Cruiser 1000 1000 TRV Cruiser 2009-2011 |031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
TRV Cruiser 1000 11000 TRV Cruiser 2009-2011 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
TRV Cruiser 1000 11000 TRV Cruiser 2009-2011 |031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
VLX 700 VLX 700 2017 031-101-022 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
VLX 700 VLX 700 2017 031-101-023 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
VLX 700 VLX 700 2017 031-101-024 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Wildcat 1000 | Wildcat 1000 2012-2015 1031-101-022 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Wildcat 1000 |Wildcat 1000 2012-2015 1031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Wildcat 1000 |Wildcat 1000 2012-2015 1031-101-024 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Wildcat 4 1000 |Wildcat 4 1000 2013-2014 1031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Wildcat 4 1000 |Wildcat 4 1000 2013-2014 |031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Wildcat 4 1000 |Wildcat 4 1000 2013-2014 1031-101-024 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
‘é‘g’c‘)’r‘t’at XITraill" \wildcat X / Trail 2014-2017 [031-101-022 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
‘é‘g’ggat XITeaill \wildcat X / Trail 2014-2017 [031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
‘é‘g’(‘)’r‘t’at XITraill \wildcat X / Trail 2014-2017 [031-101-024 |Av-Fr, A-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Wildcat X 1000 |Wildcat X 1000 2013-2015 |031-101-022 |Av-Fr. ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
Wildcat X 1000 |Wildcat X 1000 2013-2015 |031-101-023 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Wildcat X 1000 |Wildcat X 1000 2013-2015 |031-101-024 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
Wildcat XX |Wildcat XX 2020 031-101-010 |Av-Fr, A-Rr |4 x 156 mm, M12 X 1.5, 1"
Wildcat XX |Wildcat XX 2020 031-101-011 _|Av-Fr, A-Rr |4 x 156 mm, M12 X 1.5, 1.5"
Wildcat XX |Wildcat XX 2020 031-101-012 |Av-Fr, A-Rr |4 x 156 mm, M12 X 1.5, 2"
XC 450 XC 450 2011-2017 1031-101-022 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
XC 450 XC 450 2011-2017 |031-101-023 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
XC 450 XC 450 2011-2017 1031-101-024 |Av-Fr, ArRr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
XR 500 XR 500 2015 031-101-022 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
XR 500 XR 500 2015 031-101-023 |Av-Fr, ARr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
XR 500 XR 500 2015 031-101-024 |Av-Fr, A—Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"

www.distributeurbsl.com

111

et
vétements

Pneus et .
[ ETNIJCEEN Accessoires

a air

©
=
.2
=

5]
o
‘w

: Cables
Suspension Freins controles %?(_';f_rgrsiszts
et miroirs P

Chaines
alimentation et pignons et direction

Silencieux d: Systeme

Outils Produits  Piéces de Pieces
chimiques remorques de moteur

Mini-

d'applicatons moteurs

Tables



Helmets
and
clothing

Accessories

(2]
1]
0o
o=
£=
o]
c
©

y

Boxes and  Electricit:

Windshield

o
w

Cables
controls
and mirrors

Brakes

pension
d

direction

Small Tools Chemical Trailers Engine Muffler Fuel Chains and Sus
engine Products parts parts system sprockets

Application
charts

112

DISTRIBUTEUR

2 é.g f / Tires and tubes
f L2 4
ESPACEURS DE ROUES /| WHEELS SPACERS
CcC mggg:e e::f e No BSL Position girzaendeur
ARCTIC CAT
XR 550 XR 550 LTD 2015 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
XR 550 XR 550 LTD 2015 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
XR 550 XR 550 LTD 2015 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
XR 700 XR 700 (tous/all) 2015 031-101-022 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1"
XR 700 XR 700 (tous/all) 2015 031-101-023 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 1.5"
XR 700 XR 700 (tous/all) 2015 031-101-024 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 115 mm, M10 x 1.25, 2"
BOBCAT
3400 Diesel 3400 4x4 (Diesel) (tousfall)|2011-2019 1031-101-007 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 156 mm, 3/8 - 24 1"
3400 Diesel 3400 4x4 (Diesel) (tous/all)|2011-2019 1031-101-008 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 156 mm, 3/8 - 24 1.5"
3400 Diesel 3400 4x4 (Diesel) (tous/all)|2011-2019 1031-101-009 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 156 mm, 3/8 - 24 2"
3400 Gas 3400 4x4 (Gas) (tous/all) |12011-2019 1031-101-007 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 156 mm, 3/8 - 24 1"
3400 Gas 3400 4x4 (Gas) (tous/all) |2011-2019 1031-101-008 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 156 mm, 3/8 - 24 1.5"
3400 Gas 3400 4x4 (Gas) (tous/all) |12011-2019 1031-101-009 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 156 mm, 3/8 - 24 2"
BOMBARDIER
DS50 DS50 2002-2006 (031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
DS50 DS50 2002-2006 (031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
DS50 DS50 2002-2006 (031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
DS90 DS90 (tous/all) 2002-2006 (031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
DS90 DS90 (tous/all) 2002-2006 (031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
DS90 DS90 (tous/all) 2002-2006 (031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
DS250 DS250 2006 031-101-001 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 110 mm, M10 x 1.25, 1"
DS250 DS250 2006 031-101-002 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 110 mm, M10 x 1.25, 1.5"
DS250 DS250 2006 031-101-003 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 110 mm, M10 x 1.25, 2"
Outlander 330 |Outlander 330 HO 2x4  |2003-2005 |031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
Outlander 330 |Outlander 330 HO 2x4  |2003-2005 |031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Outlander 330 |Outlander 330 HO 2x4  |2003-2005 |031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
Outlander 400 |Outlander 400 HO (tous/all) |2003-2014 |031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
Outlander 400 |Outlander 400 HO (tous/all) |2003-2014 |031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Outlander 400 |Outlander 400 HO (tous/all) |12003-2014 |031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
Outiander 650 | outiander / Max HO EFI 2006 031-101-036 |Av-Fr, A-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Outiander 650 | outiander / Max HO EFI 2006 031-101-037 |Av-Fr, A-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
Quest 50 Quest 50 2003-2004 |031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
Quest 50 Quest 50 2003-2004 (031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Quest 50 Quest 50 2003-2004 |031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
Quest 90 Quest 90 2004 031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
Quest 90 Quest 90 2004 031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Quest 90 Quest 90 2004 031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
Quest 500 Quest 500 4X4 (tous/all) |2002-2004 1031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
Quest 500 Quest 500 4X4 (tous/all) |12002-2004 1031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Quest 500 Quest 500 4X4 (tous/all) |2002-2004 |031-101-037  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
Quest 650 Quest 650 4x4 (tous/all) |2002-2004 |031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Quest 650 Quest 650 4x4 (tous/all) |2002-2004 |031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
Rally 200 Rally 200 2003-2006 |031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
Rally 200 Rally 200 2003-2006 (031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Rally 200 Rally 200 2003-2006 |031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25, 2"
Sarasota 1000 |Sarasota 1000 2004-2005 1031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
Sarasota 1000 |Sarasota 1000 2004-2005 1031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Sarasota 1000 |Sarasota 1000 2004-2005 |031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
Traxter 500 Traxter 500 1999-2005 |031-101-035 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1"
Traxter 500 Traxter 500 1999-2005 |031-101-036 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 1.5"
Traxter 500 Traxter 500 1999-2005 |031-101-037 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M10 x 1.25 2"
CAN-AM
Commander 800 |Commander 800R (tous/all)|2011-2020 |031-101-004 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"

www.distributeurbsl.com




DISTRIBUTEUR

—"’é" f / Pneus et chambres a air
f D2l =
ESPACEURS DE ROUES /| WHEELS SPACERS
Modeéle Année L

CcC Model Year No BSL Position (siirza\endeur

CAN-AM
Commander 800 | Commander 800R (tous/all)|2011-2020 |031-101-005 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Commander 800 | Commander 800R (tous/all)|2011-2020 |031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Commander 1000 | Commander 1000 (tous/all)|2012-2018 |031-101-004 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"
Commander 1000 | Commander 1000 (tous/all)|2012-2018 |031-101-005 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Commander 1000 | Commander 1000 (tous/all)|2012-2018 |031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Defender HD10 |Defender DPS HD10 2016-2022 1031-101-004 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1,25, 1"
Defender HD10 |Defender DPS HD10 2016-2022 1031-101-005 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Defender HD10 |Defender DPS HD10 2016-2022 1031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Maverick Trail - |\averick Trail 1000R (2018 031-101-004 |Av-Fr, A-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"
Maverick Trall - I\averick Trail 1000R (2018 031-101-005 |Av-Fr, A-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Maverick Trall - I\averick Trail 1000R (2018 031-101-006 |Av-Fr, ARr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Maverick X3 Maverick X3 (tous/all) 2017-2022 1031-101-038 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M12 x 1.5, 1”
Maverick X3 Maverick X3 (tous/all) 2017-2022 1031-101-039 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M12 x 1.5, 1.5”
Maverick X3 Maverick X3 (tous/all) 2017-2022 1031-101-040 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 136 mm; M12 x 1.5, 2”
Outlander 450 |Outlander 450 (tous/all) |2021-2022 |031-101-004 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"
Outlander 450 |Outlander 450 (tous/all) |2021-2022 |031-101-005 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Outlander 450 |Outlander 450 (tous/all) |2021-2022 |031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Outlander 650 g”‘;“a”der 650 EFl (tous/ 15102022 |031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Paoger 090 [Outiander 650 BT (t0usf 150102022 |031-101-004  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"
Paoger 090 Outlander 650 BRI (t0usf 15010.2022 1031-101-005  |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Outlander 1000 gg&':/gﬁ? 1000 EFl 150120022 (031-101-004 |Av-Fr, A-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"
Outlander 1000 (Otglﬂ':/’;ﬂ?r 1000 EFl 150122022 (031-101-005 |Av-Fr, A-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5
Outlander 1000 |Outlander 1000 EFI (tous/all) |2012-2022 |031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Renegade 1000 |Renegade 1000 (tous/all)|2012-2022 |031-101-004 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"
Renegade 1000 |Renegade 1000 (tous/all)|2012-2022 |031-101-005 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Renegade 1000 |Renegade 1000 (tous/all)|2012-2022 |031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Renegade 500 |Renegade 500 (tous/all) |2008-2015 |031-101-004 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"
Renegade 500 |Renegade 500 (tous/all) |2008-2015 |031-101-005 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Renegade 500 |Renegade 500 (tous/all) |2008-2015 |031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"
Renegade 800 |Renegade 800 (tous/all) |2007-2015 |031-101-004 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1"
Renegade 800 |Renegade 800 (tous/all) |2007-2015 |031-101-005 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 1.5"
Renegade 800 |Renegade 800 (tous/all) |2007-2015 |031-101-006 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 137 mm, M10 x 1.25, 2"

CFMOTO
CFORCE 500 |CForce 500 (tous/all) 2013-2019 |031-101-001 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 110 mm, M10 x 1.25, 1"
CFORCE 500 |CForce 500 (tous/all) 2013-2019 1031-101-002 |Av-Fr, Ar-Rr |4 x 110 mm, M10 x 1.25, 1.5"
CFORCE 500 |CForce 500 (tous/all) 2013-2019 |031-101-00